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Protokół z posiedzenia Komisji Rewizyjnej , która odbyła się 05 grudnia 2007r. 

 
W posiedzeniu udział wzięli:  

Bogdan Wesołek, Maciej Marciniak, Paweł Kuźma oraz radca prawny P.Barczyński. 

 

 

  1. Otwarcie posiedzenie i przyjęcie porządku obrad.  

Do porządku obrad odczytanego przez przewodniczącego Komisji nie zgłoszono uwag. 

 

2. Przyjęcie protokołów z poprzednich posiedzeń. 

Radny M.Marciniak poprosił o sprostowanie zapisu dotyczącego usprawiedliwionych 

nieobecności na posiedzeniu w dniu 21 września 2007r. poza tym nie zgłoszono uwag do 

protokółów – wszystkie zostały przyjęte jednogłośnie. 

 

3. Analiza wykonania uchwał Rady Miejskiej i zarządzeń burmistrza. 

Radni zapoznali się ze sprawozdaniami z wykonania uchwał i zarządzeń burmistrza, które 

nadesłali wszyscy kierownicy referatów UM. 

Podczas dyskusji radni wybrali dwie pozycje , Zarządzenie Burmistrza Gminy Kórnik nr 

33/2007 z dnia 4 kwietnia 2007r. w sprawie ogłoszenia otwartego konkursu ofert na realizację 

zadań publicznych gminy w dziedzinie kultury i ochrony dziedzictwa kulturowego oraz 

pomocy społecznej w 2007r. oraz uchwałę  Rady Miejskiej nr X/105/2007 z dnia 27 czerwca 

2007r. w sprawie zamiany nieruchomości pod rondo w Robakowie. 

W związku z tym poproszono burmistrza o przygotowanie pełnej dokumentacji związanej z 

realizacją tych zadań i oddelegowanie na najbliższe posiedzenie osób odpowiedzialnych za 

ich realizację. 

  

4. Dyskusja nad propozycją budżetu Gminy Kórnik na 2008 rok. W tej kwestii radni 

podsumowali dotychczasowe działania burmistrza jak i Rady. Radny B.Wesołek zauważył że 

do dyskusji nt. budżetu przygotowane były jedynie Komisja Oświaty i Komisja Rolnictwa. 

Radny Maciej Marciniak stwierdził, że nie wszystkie uregulowania procedury uchwalania 

budżetu  wymienione w uchwale Rady w tej sprawie są przestrzegane jednak jedyne uwagi 

jakie można wnieść do budżetu to, ze jest on skonstruowany bardzo ostrożnie. Radny      M. 

Marciniak uważa, że dochody, jak co roku wzrosną dlatego będzie wnioskował w ciągu roku 

budżetowego 2008 o przeznaczenie wzrastających środków finansowych na rewitalizację 

Kórnika i Bnina.   

Radny Paweł Kuźma zgodził się z przedmówcą, zauważył, że „drobne” wnioski radnych 

dotyczące głównie remontów dróg i oświetlenia będzie można zrealizować w trakcie roku 

budżetowego.     

5. Sprawy bieżące.  

Radca prawny Przemysław Barczyński poinformował radnych o konieczności rozpatrzenia 

skargi wniesionej przez p. Bozenę Majorczyk na złe jej zdaniem działania Rady. 

Wojewoda odpowiedział, że Rada powinna po raz kolejny podejść do głosowania sprawy 

skargi na działania podjęte przez Kierownika OPS i rozstrzygnąć sprawę. ( podczas sesji 

głosowanie  5 za , 5 przeciw) nie dało rozstrzygnięcia. 

Komisja Rewizyjna zaproponowała aby na najbliższą sesję przygotować projekt uchwały w 

tej sprawie i uznać skargę p. Bożeny Majorczyk za zasadną ze względu na przekroczenie 

przez p. Kiełtykę terminu odpowiedzi wskazanego w KPA    

 



6. Wolne głosy i wnioski: 

- wniosek Komisji Rozwoju Gospodarczego o skontrolowanie sposobu 

zagospodarowania sprzętu po remoncie Prowentu przekazano do wstępnego wyjaśnienia 

burmistrzowi. Sprawa stanie na najbliższym posiedzeniu Komisji. 

 

7. Na tym zakończono posiedzenie. 

 

 

 

 

Protokołowała Bernadetta Piasecka 

 


